

Письмо Михаилу Прохорову

Второго декабря 2017 г. я тихо и мирно лежал под огромным тёплым одеялом, лениво потягивался, наслаждаясь жизнью в человеческом теле и в красках представлял себе сцену с крокодиллом в “МЕГЕ”, добавляя туда новые и новые подробности.

Было прохладно, темно и тихо, пахло мышами, никто ничего не сверлил во всём здании и у соседей не играла музыка.

Я и не заметил как провалился в сон, будучи при этом как бы наяву. И в этом сне мне совершенно явно привиделся Президент Российской Федерации ...Ройзман Евгений Вадимович.

Усевшись на край кровати, я озадаченно взглянул на часы, понял, что времени сейчас четыре часа утра и, не давая интересной **Мысли** шанса скрыться в тумане сна, побежал к компьютеру фиксировать прибыль свежие фантазии и написал:

Прохорову Михаилу Дмитриевичу
Глазырина Аркадия Борисовича

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Побывать Президентом Российской Федерации

Здравствуйте, Михаил Дмитриевич!

Пишет Вам писатель и сценарист Аркадий Глазырин из славного города Екатеринбурга, мэром в котором нынче служит Евгений Ройзман.

Предлагаю Вам (и Евгению Ройзмону, кстати, тоже) побывать Президентами Российской Федерации внутри фильма.

Суть в следующем: в приложенной книге присутствуют параллельные реальности в духе фильма «Назад в будущее».

В процессе исправления событий в прошлом, в будущем образуются всё новые и новые ветви последующих событий, каждая из которых ярче и несуразнее предыдущей.

В том числе есть там:

Президент Российской Федерации Прохоров М.Д.,

Президент Российской Федерации Ройзман Е.В.,

Президент Украины Саакашвили М.Н. (который, будучи Президентом Грузии, устраивает «рокировку» с Президентом Украины Януковичем В.Ф., при этом Янукович В.Ф. становится

Президентом Грузии и хотя экономическую ситуацию это не улучшит, но теперь во всех бедах Украины окажется виноват Саакашвили, митингующие потребуют его отставки и попросят Януковича вернуться обратно, что бы сделать “всё как было”).

Президент U.S.A. Дональд Трамп (который там уже два срока как Президент и планирует в 2016-ом стать Президентом в третий раз, в виде исключения, как Рузвельт).

Первого в истории чернокожего кандидата в Президенты совершенно неожиданно съедает акула. И так далее...

Мы с Вами смертны и наступит такой день, когда нам уже не потребуются ни вина, ни женщин, ни денег...

Так не лучше ли сейчас, покуда мы ещё живы, устроить в сотнях миллионов телевизоров пышную комедию с морем и пальмами, рыбками и хмельными красавицами самого развязанного вида, сотворив то, что в реальной жизни сделать ни у кого не получится, сколь бы велики не были его активы?

Предлагаю Вам шагнуть в **ВЕЧНОСТЬ**, сыграв в фильме Михаила Прохорова. Это, кстати, очень немногим артистам удаётся. Обычно ведь играют роль как им велит Режиссёр и Сценарий. Вы же можете создавать своего Михаила Прохорова просто так, по ходу дела, таким, каким Вы его хотите видеть. (Что, собственно, Вы и делаете каждодневно).

Чарли Чаплин, Данила Багров, Андрей Миронов – все они до сих пор живы и, скорее всего, будут жить ещё достаточно долго. Про Кристофера Ллойда, сыгравшего Эмметта Брауна и не говорю. После всего случившегося с ним, он теперь уже будет жить вечно в своём прошлом (или будущем?).

И Вы тоже это можете.

Вы ведь, как понимаю, человек не бедный? Так ведь?

Деньги у Вас пока ещё* вроде как есть (тем более что на фильм их нужно совсем немного, да к тому же, если Вы хорошо сыграете Михаила Прохорова и в итоге получится Шедевр, то они ещё и вернутся к Вам обратно “чистенькими” и многократно умноженными), здоровье и силы есть (и, надеюсь, они не покинут Вас по крайней мере пока мы не завершим работу над фильмом, а поскольку нас никто никуда не торопит, то мы можем снимать его годами, никуда не спеша, получая от процесса кайф и оттачивая сцены до самых-самых мелочей), книга-сценарий есть, режиссёр есть, актёры есть, натура подобрана. Бери и снимай!

* Простите пожалуйста мне этот спонтанный сарказм, но согласитесь, что Должность и Деньги имеют крайне нестабильное состояние. Вспомните хотя бы Мишу Берлиоза Ходорковского, который был уверен в завтрашнем дне на все 100%. Однако дзынь-дзынь и вотуже его голова катится не мостовой выбрита налысо. Лично я люблю сидеть низко. С низкой должности не так больно падать. Впрочем, я увлёкся, извините.

Мы с Вами «вживую» ещё не виделись, но насколько я понял из записей в интернете, Вы настоящий мужчина, любите приключения, риск и хорошие шутки.

Так давайте же возьмём и ярко, пышно пошутим, в том числе и над собой. Например, у Вас в прошлом было какое-то «пятнышко» в биографии, связанное с Куршавелем. Я, право, не вникал в те подробности, знаю только, что там было что-то скандальное, связанное с гаремом Прохорова.

А мы сделаем нашего Михаила Прохорова **МОНСТРОМ** !

Снимем идущие друг-за-другом на посадку самолёты в Хитроу или Мюнхене (*в большинстве своём люди в Куршавеле*



Видео



никогда не были и просто не в курсе какая там маленькая полоса) из которых будут выходить и выходить (уже в Куршавеле) многочисленные жёны Прохорова, которые потом караваном автобусов (как из Хургады в Каир) примутся ездить по магазинам.

После всего показанного станет уже совершенно не важно что же там происходило на самом деле, в реальной жизни.

В реальности всё мелко и не серьёзно относительно кино.

Султан в гареме (*в сюжете с супами*) будет катастрофически похож на оригинального Прохорова М.Д., более того, дореволюционный Ипполит Матвеевич Воробьянинов будет похож на него же. А на кого будет смахивать муж Елены Станиславовны это уж Вам решать.

– Давайте порезвимся?

Это смешно, весело, приятно и интересно.

Вот Михаил Прохоров идёт по дорожке на иннагурацию.

Вот Михаил Прохоров в телевизоре встречается с Трампом (*можно даже настоящего Трампа уговорить на такую съёмку – это будет первый случай кинотроллинга на таком уровне*).

Вот Михаил Прохоров Президент РФ, а Премьером у него Евгений Ройзман. (*Айн-Цвай-Драй!*). А теперь наоборот.

Вот Президент России Михаил Прохоров встречается с Президентом Украины Михаилом Саакашвили, а вот с Януковичем.

Вот суровый Министр обороны РФ Жириновский В.Ф. принимает парад на Красной площади (*в это время мы включим песню группы Крематорий “Чемодан президента”*).



Уверен, что Вы сможете организовать подобные съёмки даже в реальной жизни, а позже вставим эти кадры в кино.

После чего сдвинется и нынешняя реальность.

Мы ведь показываем будущее и параллельные реальности, а не то, как оно есть в нынешней, неправильной ветке истории.

Полностью правдоподобные съёмки встреч Вам создать не проблема, ну а должности в титрах можно нарисовать какие угодно. Отмечу, что в кино Михаил Прохоров не центральный персонаж, вокруг которого крутится весь сюжет, а Президент РФ и Премьер РФ, а их люди видят лишь в телевизоре.

Так что роль Михаила Прохорова (*которую я предлагаю Вам*) не будет утомительна ни Вам, ни Зрителю.

– Давайте пошалим?